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Η Παπαγεωργίου Έλενα γεννήθηκε στη Λάρισα, εισήχθη στην Ιατρική Σχολή του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και απέκτησε το πτυχίο της με «ΑΡΙΣΤΑ» το 
2002. Ειδικεύτηκε στην Οφθαλμολογία στην Πανεπιστημιακή Οφθαλμολογική Κλινική 
Tübingen Γερμανίας ως το 2008, όπου και απέκτησε τον τίτλο του Διδάκτωρα (Dr. rer. nat.). 
Το 2010 ολοκλήρωσε την ειδικότητα της Οφθαλμολογίας στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας. 
Τα έτη 2013-2014 εξειδικεύτηκε στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Leicester της Μ. Βρετανίας 
στην Παιδοφθαλμολογία, Στραβισμό και Νευροφθαλμολογία υπό την καθηγήτρια Irene 
Gottlob. Είναι Διπλωματούχος της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Οφθαλμολογίας (Fellow of the 
European Board of Ophthalmology), κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος της Ιατρικής 
Σχολής  Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, καθώς και Μεταπτυχιακής Εξειδίκευσης του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Από το Σεπτέμβριο 2015 είναι Επιμελήτρια στην 
Οφθαλμολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας, με ειδικό αντικείμενο 
την Παιδοφθαλμολογία και το Στραβισμό.  

Οι αρμοδιότητές της περιλαμβάνουν τη διενέργεια των προγραμματισμένων καθώς και 
έκτακτων οφθαλμολογικών εξετάσεων στα βρέφη και παιδιά που προσέρχονται ή 
νοσηλεύονται στο ΠΓΝΛ. Επίσης, σε συνεργασία με τη Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας 
Νεογνών και την Παιδιατρική Κλινική πραγματοποιεί στα νεογνά τον έλεγχο για 
αμφιβληστροειδοπάθεια της προωρότητας (ΑτΠ) και λοιπές συγγενείς οφθαλμολογικές 
ανωμαλίες. Τέλος, διενεργεί χειρουργικές επεμβάσεις σε βρέφη και παιδιά, για παθήσεις 
όπως στραβισμός, διαταραχές δακρυικής συσκευής, καταρράκτης και παθήσεις βλεφάρων. 
Έχει ενεργό ρόλο στην εκπαίδευση των ειδικευομένων και των φοιτητών οφθαλμολογίας, 
ενώ τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στην αμβλυωπία, το νυσταγμό, τις 
διαταραχές οφθαλμοκινητικότητας, τη νευρο-οφθαλμολογία, τις σύγχρονες απεικονιστικές 
μεθόδους στην Παιδοφθαλμολογία και τις επιπλοκές της ΑτΠ. Έχει συγγράψει και έχει 
βοηθήσει στη συγγραφή πληθώρας σχετικών εργασιών.  
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